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زندان اوین؛ یک روز پس از آتش‌سوزی

افزایش جمعیت شهرک‌های اطراف شیراز دردسر‌ساز 
شده است

جمعیت ساکنان شهرک‌های صدرا، گلستان، قلات و حومه  
آنها افزایش یافته است و متعاقب آن رفت‌وآمد به مرکز 
شهر شیراز و اطراف آن موجب افزایش ترافیک، آلودگی 
هوا و هزینه‌ها و همچنین خطرات طولانی شدن راه و زیاد 
شدن مسافربران غیرمجاز و افزایش کرایه‌ها شده است. از 
شهرداری‌های مربوطه و سازمان راهسازی تقاضای جدی برای 
اتحاد و توسعه  خطوط متروی شهری، از مسیرهای فرعی و 
سریع‌السیر و گذرگاه‌های فرعی ایمن به این شهرک‌ها و اتصال 

آنها به متروی مرکزی شیراز را داریم.
محمدی از شیراز

راهکار عبور از اغتشاشات همدلی و یکپارچگی است
در شرایط فعلی تنها راه نجات ملت و کشور و نظام، یک آشتی 
ملی و عفو و بخشش عمومی و ایجاد همدلی و یکپارچگی و عدل 
و عدالت همگانی در بین همه هموطنان عزیزمان است. همانگونه 
که در اوایل انقلاب اسلامی در ایران اینچنین بود و وفاق ملی 
موجب به ثمر نشستن تلاش‌های مردم شد و انقلاب شکوهمند 
اسلامی به پیروزی رسید. هرگونه موضع‌گیری و جبهه‌بندی و 
خصومت فردی و اجتماعی و انتقام‌گیری و کینه‌ورزی و شرارت 
از هر کس و هر فرد و هر سویی باعث اختلافات بیشتر و آشفتگی 

و عدم‌ثبات و امنیت و آرامش در کشور خواهد بود.
محمود بلیغیان از تهران

پل آزادی خرمشهر نیازمند مرمت فوری است
پل آزادی خرمشهر )پل قدیم( یکی از قدیمی‌ترین پل‌های 
ایران است که ساخت آن مربوط به سال ۱۳۳۸ هجری شمسی 
یعنی ۶۳ سال پیش است که شمال و جنوب شهر خرمشهر را 
به یکدیگر وصل می‌کند. اکنون این پل در حال ریزش و فرو 
ریختن قرار گرفته و در معرض وقوع یک فاجعه انسانی شرم‌آور 
و قریب‌الوقوع دیگر است. متأسفانه و در کمال تعجب انواع 
کامیون‌ها با بارهای چند تنی، به‌دلیل نبود مسیر جایگزینی 
در داخل شهر، همچنان روی قسمت‌های ترک‌برداشته آن 
تردد می‌کنند! تنها راه‌حل مسئولان هم تاکنون، رنگ‌آمیزی 

میله‌های محافظ عابر پیاده‌ این پل بوده است!
نعمتی از خرمشهر

مشکل فرهنگیان مشگین‌شهر اردبیل را پیگیری کنید 
 تعاونی فرهنگیان مشگین‌شهر حدود۲۳ سال گذشته 
وهمچنین چندسال پیش، مبلغی از فرهنگیان جهت اعطای 
زمین دریافت کرده است اما بعد از حدود۳۰سال هنوز 
هیچ خبری از تحویل زمین‌ها نیست که هیچ، فقط با بازی 
و وقت‌کشی در حال از بین بردن حق فرهنگیان هستند 
درحالی‌که کار دادگاهی آن هم تمام‌شده است. چرا حق 
فرهنگیان داده نمی‌شود؟ چرا افرادی که قبلا مسئول بودند 
دوباره در حال برگشتن به‌کار در این تعاونی هستند؟ لطفاً این 

موضوع را رسیدگی کنید.
آذرپی از مشکین‌شهر

قطع ارتباط بیمه‌ها با مراکز درمانی اطلاع‌رسانی شود
به‌تازگی برخی از مراکز درمانی به‌صورت یک طرفه اقدام 
به قطع ارتباط با بیمه‌ها می‌کنند درحالی‌که این موضوع به 
بیمه‌گذاران اطلاع‌رسانی نمی‌شود. هفته گذشته برای دادن 
آزمایش به آزمایشگاهی مراجعه کردم که از منزلم بسیار دور 
و مورد تأیید پزشک معالجم است. مسئولان آزمایشگاه اعلام 
کردند که دیگر قراردادی با بیمه من ندارند و نرخ آزمایش 
به‌صورت آزاد محاسبه می‌شود. برای من که باید به‌صورت 
مرتب وچند ماه یک‌بار آزمایش‌های تخصصی بدهم و یک 
کارمند هستم پرداخت این هزینه تقریبا غیرممکن است.
چرا درحالی‌که ما هر ماه حق بیمه پرداخت می‌کنیم نباید از 
مزایای بیمه درمان استفاده کنیم و چرا این قطع ارتباط به 

بیمه‌گذاران از قبل اعلام نمی‌شود؟
کمالی از تهران

شهرهای جدید با امکانات کافی در منطقه مکران احداث شود
برخی از شهرها مثل عسلویه و ماهشهر صرفا ماهیت اقتصادی 
دارند به این معنی که افراد فقط برای کار و در دوران شیفت 
کاریشان در آنجا اقامت دارند یا در حال رفت‌وآمد بین این 
شهرها و شهرهای محل سکونتشان هستند. درحالی‌که 
می‌توان با ایجاد امکانات و استفاده از پتانسیل این شهرها که 
یکی از بزرگ‌ترین آنها نزدیکی به دریا و آب‌های بین‌المللی 
است آنها را به شهرهایی برای سکونت دائمی افراد تبدیل کرد 
که در نهایت موجب رونق اقتصاد و پویایی هر چه بیشتر آن 

هم می‌شود.
عسگری از ماهشهر 

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

متهم به بهانه پرسیدن آدرس، طعمه‌هایش را به دام می‌انداخت

4زن در دام سیاه مرد شیطان‌صفت

 مردی که با پرسه زدن در پارک‌ها و محل‌های خلوت، زنان جوان 
را با تهدید چاقو ربوده و در دام سیاه خود می‌کشاند دستگیر شد.

به گزارش همشهری، هفتم مهرماه امسال زنی وحشتزده و 
سراسیمه به اداره پلیس رفت و درحالی‌که گریه می‌کرد گفت 
که به دام یک متجاوز گرفتار شده است. وی توضیح داد: برای 
پیاده‌روی به پارکی در نزدیکی شهرک مینی‌سیتی رفته بودم که 
مردی نزدیک شد و پرسید ساعت چند است؟ وقتی ساعتم را نگاه 
کردم، ناگهان این مرد چاقویی زیر گلویم گذاشت. با دیدن چاقو 
وحشت کرده بودم و مرد جوان گفت که اگر حرفی بزنم جانم را 
می‌گیرد. او با تهدید مرا به محلی خلوت در آنجا کشاند و با تهدید 

به من تعرض کرد و اموالم را دزدید.
با این شکایت، پرونده‌ای تشکیل شد و گروهی از مأموران اداره 
شانزدهم پلیس آگاهی تهران به همراه شاکی راهی پارک مورد 
نظر شدند. داخل پارک 2مرد جوان حضور داشتند. مأموران از 
شاکی پرسیدند که آیا می‌تواند متجاوز را شناسایی کند؟ و شاکی 
با دیدن یکی از آنها به گریه افتاد و او را شناسایی کرد. زن جوان 
درحالی‌که با دست متهم را نشان می‌داد گفت که وی با بی‌رحمی 

و تهدید او را قربانی نقشه شوم خود کرده است.
با اظهارات شاکی، متهم دستگیر و خیلی زود حقایق بیشتری 
درباره جنایات او فاش شد. مأموران متوجه شدند که این مرد 
از مدت‌ها قبل به‌صورت سریالی زنان را به دام انداخته و پس از 
سرقت اموال و طلاهایشان به آنها تجاوز می‌کرده است. این در 
حالی بود که برخی از شاکیان از ترس آبرویشان، اسرار تجاوز را 
فاش نکرده و فقط جزئیات سرقت را شرح داده بودند. تمام شاکیان 
به اداره شانزدهم آگاهی دعوت شدند و پس از دیدن مرد دستگیر 
شده، با ترس و لرز او را شناسایی کرده و گفتند که وی علاوه بر 

سرقت اموالشان، به آنها تجاوز کرده است.
بررسی‌ها در این پرونده نشان می‌دهد که شکارچی زنان به بهانه 
پرسیدن آدرس یا ساعت به سراغ طعمه‌هایش می‌رفته و آنها را 
غافلگیر می‌کرده است. وی در بازجویی‌ها به جنایات هولناک خود 
اقرار کرد و گفت: در نقاط مختلف تهران پرسه می‌زدم و پس از 
شناسایی طعمه‌هایم به سمت آنها می‌رفتم. معمولا در ساعت‌های 
خلوت روز به سراغشان می‌رفتم؛ اول صبح یا غروب که هوا تاریک 
می‌شد. متهم ادامه داد: از آنها ساعت می‌پرسیدم یا آدرسی روی 
کاغذ می‌نوشتم و به دستشان می‌دادم و می‌گفتم قصد دارم به این 
نشانی بروم. سپس چاقو را روی پهلو یا زیر گلویشان قرار می‌دادم 
و آنها را تهدید به مرگ می‌کردم. پس از آن طعمه‌هایم را به جای 
خلوتی مانند زیر پل عابر پیاده، پشت شمشاد‌ها یا جاهای دیگر 

می‌کشاندم و نقشه‌ام را اجرا می‌کردم.
سرهنگ کارآگاه مرتضی نثاری، معاون مبارزه با جرائم‌جنایی 
پلیس آگاهی پایتخت با بیان این خبر به همشهری گفت: متهم 
در تحقیقات ابتدایی به جرم خود مبنی بر آزار و اذیت و سرقت 
به عنف از زنان اعتراف کرده و تاکنون 4نفر از قربانیان این متهم 
با حضور در اداره شانزدهم پلیس آگاهی تهران، او را شناسایی 

کرده‌اند.
معاون مبارزه با جرائم جنایی پلیس آگاهی تهران گفت: احتمال 
افزایش شکات در این پرونده وجود دارد و به همین دلیل مجوز 
انتشار عکس بدون پوشش چهره متهم با دستور مقام قضایی 
برای شناسایی شکات احتمالی منتشر شده است. وی از شاکیان 
احتمالی خواست با اطمینان از اینکه نام و هویت‌شان نزد پلیس 
و قاضی پرونده محفوظ خواهد ‌ماند برای ثبت شکایت به اداره 

شانزدهم پلیس آگاهی تهران مراجعه کنند.
نثاری عنوان کرد: با صدور قرار قانونی از سوی مرجع قضایی متهم 
برای کشف جرائم احتمالی و شناسایی سایر شکات در اختیار 

کارآگاهان اداره شانزدهم پلیس آگاهی قرار گرفت. 

آخرین دفاعیات زن کودک‌ربا در دادسرا 
تحقیقات در پرونده زنی جوان که به بهانه تعارف غذای نذری، 
‌دختربچه‌ها را می‌ربود تا دست به سرقت طلاهایشان بزند، نشان 

می‌دهد که او 4دختربچه را با این شگرد ربوده است.
به گزارش همشهری، تحقیقات برای دستگیری زن کودک 
ربا از روز چهاردهم شهریور امسال شروع شد. آن روز وقتی 
مادربزرگی به همراه نوه 6ساله خود به مسجد محله‌شان رفت، 
زن کودک ربا به بهانه دادن غذای نذری کودک 6ساله را ربود 
و از خانواده‌اش درخواست 50میلیون تومان پول کرد. اگرچه 
او تهدید کرده بود که اگر پای پلیس به ماجرا باز شود جان 
دختربچه در خطر است اما خانواده وی از پلیس کمک خواستند 
و با انجام اقدامات ویژه زن کودک‌ربا در پارکی در جنوب شرق 
تهران شناسایی شد. درحالی‌که چند ساعت از ربوده شدن 
دختربچه گذشته بود، زن کودک‌ربا با دیدن پلیس در اطراف 
پارک، دختربچه 6ساله را در گوشه‌ای رها کرد و متواری شد. از 
آن پس ردیابی‌ها به شکل ویژه برای بازداشت زن کودک‌ربا آغاز 
و به دستگیری او منجر شد. وی در بازجویی‌های اولیه به ربودن 
2دختربچه و سرقت طلاهایشان اقرار کرد. زن 38ساله که سابقه 
کلاهبرداری و سرقت دارد در بازجویی‌ها گفت که دختربچه‌ها 
را ربوده و بعد از سرقت طلاهای آنها، رهایشان می‌کرده است. 
هرچند او در بازجویی‌های اولیه به ربودن 2دختر بچه اعتراف 
کرد اما در تازه‌ترین تحقیقات مشخص شد که 2دختر دیگر را با 
همین شگرد ربوده و به این ترتیب تعداد شاکیان در این پرونده 
به 4نفر رسیده است. این زن دیروز برای آخرین دفاع به شعبه 
نهم دادسرای جنایی تهران انتقال یافت و وقتی پیش روی 
بازپرس عظیم سهرابی قرار گرفت به ربودن 4کودک با انگیزه 
سرقت و اخاذی اعتراف کرد. با تکمیل تحقیقات در این پرونده، 
به‌زودی کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی بیشتر و 

صدور حکم به دادگاه فرستاده خواهد شد.

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

کوتاه از حادثه

جزئیات حادثه درگيري و شورش زندانيان که  به مرگ 4نفر و مجروح شدن 61 نفر منجر شد

تعدادی از زندانیان زندان اوین با به آتش کشیدن کارگاه 

خیاطی آنجا و ایجاد تشنج در فضای زندان قصد داشتند داخلی
از آنجا فرار کنند، اما این نقشه با دخالت ماموران  
بی‌نتیجه ماند. هرچند در این حادثه هیچ‌یک از زندانیان نتوانست بگریزد 
و آتش‌سوزی نیز پس از ساعتی مهار شد، اما 4نفر در آتش‌سوزی جان خود 

را از دست دادند و دست‌کم 61نفر نیز مصدوم شدند؟
به گزارش همشهری، شامگاه شنبه چند فیلم کوتاه در شبکه‌های اجتماعی 
منتشر شد که از وقوع آتش‌سوزی در بخشی از زندان اوین حکایت می‌کرد. 
در این تصاویر علاوه بر شعله‌های آتش و دود صدای انفجار نیز به گوش 
می‌رسید. این، همه آن چیزی بود که در ساعت‌های اولیه در رسانه‌ها منتشر 
شد و هیچ‌کس به‌طور دقیق نمی‌دانست در آن سوی دیوارهای اوین چه 
حادثه‌ای رقم خورده است. در این شرایط بود که خانواده زندانیان محبوس 
در اوین نگران و دلواپس، خود را به نزدیکی زندان رساندند. این در حالی بود 
که همزمان با این حادثه شمار زیادی از نیروهای انتظامی نیز برای حراست 
از زندان و جلوگیری از فرار احتمالی زندانیان، کنترل خیابان‌های اطراف 
زندان را به‌دست گرفتند. مرکز رسانه قوه قضاییه در اطلاعیه‌ای به تشریح 
جزئیات حادثه پرداخت و  اعلام کرد که شماری از زندانیان بندهای مالی 
و سرقت با یکدیگر درگیر شده و قصد فرار داشتند و به همین دلیل کارگاه 
خیاطی کارآفرینی زندان را به آتش کشیده‌اند. در این اطلاعیه آمده است: 
بلافاصله پس از بروز درگیری و آتش گرفتن کارگاه خیاطی بند زندانیان 
محکومیت مالی و سرقت، انتظامات زندان برای کنترل درگیری وارد عمل 
شده و ایستگاه آتش‌نشانی مستقر در زندان نیز بلافاصله عملیات اطفای 
حریق را آغاز کرده و هم‌اکنون آتش‌سوزی مهار و خاموش شده است. 
و شورش مهار شده و شرایط زندان در کنترل مأموران زندان قرار دارد و 
آتش‌سوزی زندان با تلاش نیروهای آتش‌نشانی در حال کنترل است. با 
وجود انتشار این اطلاعیه اما همچنان گمانه‌زنی‌ها درباره علت وقوع این 
حادثه ادامه داشت تا اینکه سرانجام ساعتی بعد آتش‌سوزی به‌طور کامل 

مهار شد و آرامش به زندان اوین برگشت.

حادثه به روایت آتش‌نشانی
آتش‌سوزی شنبه شب آتش‌نشانان 5ایستگاه را به زندان اوین کشاند. 
سیدجلال ملکی، سخنگوی آتش‌نشانی تهران در این‌باره گفت: ساعت 
٢١:٢٩ شنبه، این حادثه به آتش‌نشانی اطلاع داده شد که با توجه به 
اینکه حدود ١٠ سال است یک ایستگاه آتش‌نشانی در محدوده زندان 
مستقر است، آتش‌نشانان این ایستگاه در مدت زمان حدود یک دقیقه در 

محل حاضر شدند. همزمان نیز 5 ایستگاه آتش‌نشانی به همراه تانکر آب و 
تجهیزات اطفای حریق خود را به آنجا رساندند. او درباره شرایط این حادثه 
گفت:‌ محل حادثه یک ساختمان 2 طبقه بود که کارگاه‌های آموزشی در 
آن برگزار می‌شد. حریق نیز در قسمت خیاطی این ساختمان در طبقه 
فوقانی رخ داده بود. در این شرایط بود که آتش‌نشانان، هم از طریق نردبام 
هیدرولیکی و هم از طریق نفوذ به داخل، عملیات اطفای حریق را انجام 
دادند و موفق شدند آتش‌سوزی را به‌طور کامل خاموش و از گسترش آن 
به اطراف جلوگیری کنند و علت وقوع این حادثه نیز باید از سوی عوامل 

مربوطه بررسی و اعلام شود.

تلاش نافرجام برای فرار از زندان
آتش‌سوزی شنبه شب در کارگاه خیاطی اشتغال زندانیان رخ داد که 
مددجویان این کارگاه همگی از محکومان سرقت هستند. با وجود انتشار 
خبرهای مختلف درباره حادثه در زندان اما هیچ روایت منسجمی از آنچه 
در آنجا رخ داده در رسانه‌ها منتشر نشده بود تا اینکه یک منبع آگاه در 
مرکز رسانه قوه قضاییه روایتی دست اول از حادثه را برای همشهری بازگو 
کرد. او گفت:‌ 2، 3نفر از زندانیان نقشه فرار کشیده بودند. آنها ابتدا در بند 
محل نگهداری‌شان چند پتو را به آتش کشیدند و وقتی جو بند متشنج شد 
آنها توانستند خود را به کارگاه خیاطی کارآفرینی زندان که در دل همان 
مجموعه است برسانند و آنجا را که مملو از پارچه بود به آتش بکشند، اما 

در نهایت موفق به فرار نشدند.

ماجرای انفجار مین چه بود؟
تصاویر منتشر شده از این حادثه از یک‌سو و روایت شاهدانی که در نزدیکی 
زندان حضور داشتند از شنیده شدن چندین صدای انفجار حکایت 
می‌کرد. طوری که ساعتی پس از این حادثه یکی از خبرگزاری‌ها مدعی 
شد که تعدادی از زندانیان با نیت فرار وارد بخش شمالی زندان که در آنجا 
میدان مین قرار داشته، شده‌اند و دلیل شنیده شدن صدای انفجار، منفجر 
شدن مین‌هاست. این در حالی است که یک منبع مطلع در مرکز رسانه 
قوه قضاییه ضمن تکذیب خبر انفجار مین در زندان اوین تأکید کرد: در 
جریان اتفاقات شنبه شب هیچ زندانی وارد محوطه نشده و خبر روی مین 
رفتن زندانی‌ها کذب است. اصل ماجرا در بند سرقتی‌ها رخ داده و مربوط 
به بخش زندانیان امنیتی نبوده است. او همچنین درباره پرتاب گلوله‌های 
آتشین که در برخی از تصاویر دیده می‌شد نیز گفت:‌ مأموران زندان برای 
کنترل شرایط مجبور به پرتاب گاز اش‌كآور شدند و گلوله‌های نورانی که 

در فیلم‌های ضبط شده دیده می‌شود گاز اشــ‌كآور است. او همچنین 
درباره صداهای پی در پی انفجار نیز گفت این صداها مربوط به پرتاب 

نارنجک‌های صوتی توسط مأموران برای کنترل شرایط زندان بود.

آمار تلفات و مصدومان
روز گذشته مرکز رسانه قوه قضاییه در اطلاعیه‌ای از جان باختن 4نفر از 
زندانیان و مصدوم شدن 61نفر در این حادثه خبر داد و اعلام کرد: در پی 
درگیری شنبه شب بین برخی از زندانیان بند ویژه سرقت و محکومیت‌های 
مالی زندان اوین و آتش‌سوزی پیش آمده در کارگاه خیاطی این زندان 
که منجر به ورود سریع و به موقع نیروهای انتظامی و امدادی شد، تعداد 
قابل توجهی از زندانیان نجات پیدا کرده و از صحنه آتش‌سوزی به نقطه 
امن منتقل شدند و متأسفانه ۴ زندانی نیز بر اثر استنشاق دود ناشی از 
آتش‌سوزی‌ها فوت و ۶۱ زندانی نیز مجروح شدند. پس از ورود به موقع 
دادستان تهران، رئیس سازمان زندان‌ها در محل زندان اوین با همکاری 
مسئولان زندان، نیروهای انتظامی، آتش‌نشانی و اورژانس بیش از ۷۰ 
زندانی که در معرض خطر آسیب‌دیدگی بودند نجات پیدا کردند. براساس 
این اطلاعیه هر چهار زندانی فوت شده ازجمله محکومان ناشی از سرقت 
بودند که در زندان اوین دوران محکومیت خود را طی می‌کردند. همچنین 
اکثر زندانی‌های مجروح شده به‌صورت سرپایی مداوا شدند و ۱۰ نفر از آنان 

در مراکز درمانی بستری هستند که حال ۴ نفر وخیم گزارش شده است.

تماس تلفنی زندانیان با خانواده‌های‌شان
وقوع آتش‌سوزی در زندان اوین موجب نگرانی خانواده زندانیان شد. با 
وجود این به‌گفته دادستان تهران، ساعتی پس از حادثه، شبکه ارتباطی 
زندان به وضعیت عادی بازگشته و بسیاری از زندانیان توانسته‌اند با 
خانواده‌های‌شان تماس تلفنی برقرار کنند. علی صالحی در این‌باره گفت: 
در شرایطی که خانواده زندانیان نسبت به سلامت عزیزان خود نگران شده 
بودند، مسئولان زندان، امکان تماس تلفنی شبانه زندانیان با خانواده‌ها 
را فراهم کردند. این تصمیم باعث شد نیمه شب گذشته صف‌های تماس 
با خانواده در زندان اوین تشکیل شود که تا نزدیک صبح ادامه داشت و 
از صبح یکشنبه نیز طبق روال معمول امکان تماس زندانیان با خارج از 
زندان فراهم شد. او ادامه داد:‌ درگیری شنبه شب زندانیان هیچ ارتباطی با 
اغتشاشات اخیر ندارد و بند مرتبط با زندانیان امنیتی از بندهای سارقان 
و محکومان مالی که آتش‌سوزی و درگیری در آنجا رخ داده، جداست و 

با آن فاصله دارد.

پسری که در نوجوانی حین سرقت دست به جنایت زده و فراری شده بود بازداشت شد

 پسری که در نوجوانی و در جریان 

سرقت گوشی، جان مردی را گرفته دادسرا
بود با حکم دادگاه اطفال از قصاص 
گریخت و توانست با سپردن وثیقه از زندان آزاد 
شود، اما پس از آزادی سرقت‌هایش را از سر گرفت 

تا اینکه چند روز پیش به دام پلیس افتاد.
به گزارش همشهری، از مدتی قبل پلیس در جریان 
سرقت‌های سریالی قرار گرفت که از سوی یک 
مجرم کم ‌سن و سال صورت می‌گرفت. او با پرسه 
زدن در سطح شهر و شناسایی افرادی که در حال 
صحبت با موبایلشان بودند، به آنها نزدیک شده و در 
یک چشم به هم زدن گوشی‌هایشان را می‌قاپید و 
فرار می‌کرد. تیمی از مأموران اداره هجدهم پلیس 
آگاهی تهران به دستور بازپرس شعبه دوم دادسرای 
ویژه سرقت، به‌دنبال این سارق سریالی بودند و برای 
به‌دست آوردن هویت متهم دوربین‌های مداربسته 
را بررسی کردند تا اینکه با چهره‌نگاری و به‌دست 
آمدن تصاویری از سارق تک‌رو هویت وی شناسایی 
شد. او جوانی 20ساله بود که پیش از این هم سابقه 
سرقت داشت و مأموران موفق شدند وی را در یکی از 

پاتوق‌هایش دستگیر کنند.

قاتل فراری
متهم که میاد نام دارد در بازجویی‌ها به 

گوشی‌قاپی‌های سریالی اقرار کرد اما بررسی سوابق 
او نشان می‌داد که وی در سال 98زمانی که نوجوانی 
17ساله بوده مرتکب قتل شده است. ماجرا از این قرار 
بود که در یکی از روزهای شهریور سال 98، میلاد با 
همدستش که او هم نوجوانی 17ساله بود سوار بر 
موتور راهی سرقت شده بودند. آنها قصد دزدیدن 
گوشی مردی جوان را داشتند اما وی با سارقان درگیر 
شد و میلاد با چاقویی که همراهش بود ضربه‌ای به 
قلب او زد. این مرد نقش زمین شد و دزدان موفق به 
فرار شدند اما وقتی پلیس و اورژانس رسید، معلوم شد 
که مرد جوان جانش را از دست داده است. میلاد و 
همدستش به اتهام قتل تحت تعقیب قرار گرفتند و 
با توجه به سرنخ‌های موجود دستگیر شدند. آنها که 
هنوز به سن قانونی نرسیده بودند در کانون اصلاح و 
تربیت زندانی شدند و میلاد اعتراف کرد که پس از 
جدال با طعمه‌شان و برای فرار از دستگیری با چاقو 
ضربه‌ای به او زده است. پرونده این دو نوجوان برای 
رسیدگی به اتهام قتل به دادگاه فرستاده شد و در 
آن جلسه اولیای دم خواستار قصاص میلاد شدند. اما 
قضات با توجه به ماده 91و 92قانون مجازات اسلامی 
که گفته شده در جرائم موجب حد یا قصاص هرگاه 
افراد بالغ کمتر از  18سال، ماهیت جرم انجام شده و یا 
حرمت آن را درک نکنند و یا در رشد و کمال عقل آنان 
شبهه وجود داشته باشد، قصاص نمی‌شوند، دادگاه 

برای تشخیص اینکه میلاد در زمان جنایت به رشد و 
کمال عقلی رسیده بود، به پزشکی قانونی منتقل شد 
و متخصصان پزشکی قانونی پس از بررسی‌ها اعلام 
کردند که وی در زمان وقوع قتل ماهیت جرم را درک 

نکرده و به رشد عقلی نرسیده است.
با توجه به این نظریه قضات دادگاه، میلاد را به پرداخت 
دیه و همدستش را به حبس محکوم کردند. صدور 
این حکم اعتراض اولیای دم را در بر داشت و در این 
شرایط پرونده به دیوان عالی کشور فرستاده شد. در 
این بین میلاد با نظر دادگاه و سپردن وثیقه موفق شد 
تا از زندان آزاد شود. اما پس از آن فراری شد و دیگر به 
زندان برنگشت. این در حالی بود که دیوان عالی کشور 
حکم دادگاه را نپذیرفتند و اعلام کردند که میلاد باید 
بار دیگر در دادگاه محاکمه شود. حالا، میلاد که پس 
از فرار از زندان سرقت‌‌هایش را از سر گرفته بود، بار 
دیگر دستگیر شده و نه‌تنها باید به جرم قتل محاکمه 
شود بلکه به اتهام سرقت‌های سریالی نیز باید پای میز 
محاکمه برود. او پس از دستگیری در بازجویی‌ها گفت: 
در پرونده قبلی‌ام قصد قتل نداشتم و آن روز برای فرار 
از دستگیری ناچار شدم با چاقو ضربه‌ای به مالباخته 
بزنم. در آن شرایط فقط می‌خواستم خودم و همدستم 
را نجات بدهم، چون هر لحظه ممکن بود پلیس و 
مردم برسند و دستگیر شویم. وی ادامه داد: بعد از 
آنکه از زندان بیرون آمدم ناچار شدم باردیگر دست 

گوشی‌قاپی‌های سریالی متهم به قتل فراری 

عامل کشتار خانوادگی فردیس دستگیر شد
مردی که در جریان اختلاف با همسایه‌اش در فردیس، 5نفر 
را با شلیک گلوله به قتل رسانده بود، 2روز پس از این جنایت 

دستگیر شد.
به گزارش همشهری، این جنایت هولناک شامگاه پنجشنبه 
گذشته در یکی از محله‌های فردیس کرج اتفاق افتاد و در جریان 
آن مردی که از مدت‌ها قبل با همسایه‌اش اختلاف داشت، 
درحالی‌که مسلح بود به خانه آنها رفت و 6نفر از اعضای آن 
خانواده را هدف گلوله قرار داد. در این تیراندازی 4نفر در دم 
جان باختند و 2نفر نیز مجروح شدند که یکی از مجروحان نیز در 
بیمارستان جان خود را از دست داد تا شمار قربانیان این جنایت 
به 5نفر افزایش پیدا کند. به‌دنبال این حادثه، تحقیقات برای 
دستگیری مرد جنایتکار آغاز شده تا اینکه روز شنبه مأموران 
پلیس آگاهی البرز موفق شدند قاتل فراری را در تهران دستگیر 
کنند. سرهنگ محمد نادربیگی، رئیس پلیس آگاهی البرز در 
این‌باره به همشهری گفت: پس از وقوع این جنایت هولناک، 

تحقیقات گسترده‌ کارآگاهان برای دستگیری متهم آغاز شد. 
تحقیقات نشان می‌داد که متهم پس از جنایت سوار بر خودروی 
وانتش به تهران گریخته و در خانه یکی از اقوامش در حوالی 
میدان راه‌آهن مخفی شده است. در این شرایط همکارانم حوالی 

ساعت 21شنبه در عملیاتی غافلگیرانه او را دستگیر کردند.
او درباره انگیزه این جنایت گفت: متهم در بازجویی‌ها به جنایت 
اعتراف کرد و گفت که خانه او و قربانیان،2 خانه ویلایی دیوار به 
دیوار است که در یک کوچه بن‌بست قرار دارد اما آن همسایه 
معمولا خودرواش را طوری در کوچه پارک می‌کرد که رفت‌وآمد 
برای فرزند معلول او سخت بود. به همین دلیل آنها از مدت‌‌ها 
قبل با هم اختلاف و درگیری داشتند. نادربیگی درباره چگونگی 
ارتکاب جنایت نیز گفت:‌ متهم اعتراف کرده که از مدتی قبل یک 
کلت کمری از غرب کشور تهیه کرده بود و روز حادثه با استفاده از 
آن اعضای خانواده همسایه را هدف قرار داد که 2خواهر و 2برادر 
در دم جان باختند و دختر و پسری که فرزندان یکی از قربانیان 
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بودند نیز مجروح شدند اما پسر جوان در بیمارستان جانش را 
از دست داد. براساس این گزارش به‌گفته رئیس پلیس آگاهی 
البرز، هم‌اکنون متهم که 54سال دارد در بازداشت به سر می‌برد 

و تحقیقات تکمیلی در این‌باره ادامه دارد.

به سرقت بزنم تا خرج زندگی‌ام را تامین کنم. چون 
از موتور سواری وحشت دارم، هیچ وقت موتورسوار 
خوبی نشدم اما دونده خوبی هستم. به همین دلیل 
پس از شناسایی طعمه، موبایلش را می‌قاپیدم و در 
یک چشم برهم زدن با پای پیاده فرار می‌کردم اما در 
نهایت دستگیر شدم. براساس این گزارش، تحقیقات 

در این پرونده ادامه دارد.


